
Ata da 25a Sessão Ordinária da 17a Legislatura da Câmara Municipal de 
Barra do Garças - MT. 

Aos 26(vinte e seis dias) do mês de agosto de 2013 (dois mil e treze), às 20:00 
horas, em sede própria, reuniram-se os Vereadores, a Vereadora desta Casa de Leis 
para mais uma Sessão Ordinária, sob a responsabilidade do Vereador Miguel 
Moreira da Silva - Presidente eleito, secretariado pelo também Vereador Odorico 
Ferreira Cardoso Neto - 1 o Secretário da Mesa. Observadas as exigências 
regimentais, momento em que o Sr. Presidente pronunciou a seguinte frase: - Sob 
a proteção de Deus e em nome do povo barra-garcense, declaro aberto os trabalhos. 
Após a execução de um trecho Bíblico e do Hino de Barra do Garças, mostrando 
imagens da cidade, o Sr. Presidente cumprimentou a todos, agradece a presença de 
todos, e passa a palavra ao Vereador Odorico Ferreira Cardoso Neto, que 
cumprimenta todos presentes, e inicia leitura das correspondências recebidas e 
expedidas.Iniciou-se lendo as correspondências expedidas: ofício n° 199 à 
200/2013, e 202/2013. Plenário Emprestado: correspondência enviado pelo 

'\ Vereador Weliton Andrade da Silva. Cartas Expedidas: ao Sr. Paulo Augusto de 
. I Sousa enviado pelo Vereador Weliton Andrade da Silva. Telegramas do 
' . MINISTÉRIO DA SAÚDE: n° 003759/MS/SE/FNS; n° 002658/MS/SE/FNS; n° 

000013/MS/SE/FNS. Correspondência Recebida: convite da UFMT - "O 
despertar da consciência do átomo anjo"; convite de tae kwon-Do Pan-americano; 
ofício circular n° 007/GAB/2013- Prefeitura Municipal de Barra do Garças; ofício 
no 02/2013/MM/IASD - Igreja Adventista do Sétimo Dia; ofício n° 010/201~; 

oficio n° 126/2013; convite Univar; Lições da vida; Revista "Quebrando 
Silêncio".Correspondências Recebidas da Prefeitura Municipal: Lei n° 3412 
de 19 de agosto de 2013, Projeto de Lei n° 057/2013 , de autoria do Pod6 
Executivo Municipal " autoriza a doação do imóvel que menciona a Bonifácio 
Lima e Silva Ltda-ME". Lei n° 3413 de 19 de agosto de 2013, Projeto de Lei 
058/2013 , de autoria do Poder Executivo Municipal "autoriza a doação do imóv 
que menciona a A. Panucci Filhos Ltda-ME". Lei n° 3414 de 19 de agosto d 
2013, Projeto de Lei n° 059/2013 , de autoria do Poder Executivo Municipal " 
autoriza a doação do imóvel que menciona a Metalúrgica Hidroaço Ltda". Lei no 
3415 de 19 de agosto de 2013, Projeto de Lei n° 060/2013 , de autoria do Poder 

, Executivo Municipal " autoriza a doação do imóvel que menciona a Daniel da 
Silva Castilho-MEl". Lei no 3416 de 19 de agosto de 2013 , Projeto de Lei n° 
061/2013 , de autoria do Poder Executivo Municipal " autoriza a doação do 
imóvel que menciona a Agropecuária Florestal Paraná Ltda-ME". Lei n° 3417 de 
19 de agosto de 2013, Projeto de Lei n° 062/2013 , de autoria do Poder Executiv 
Municipal " autoriza a doação do imóvel que menciona a Eurípedes Silva Costa' 
Lei n° 341 de 19 de agosto de 2013, Projeto de Lei n° 064/2013 , de autoria do 
Poder Execu o Municipal " autoriza a doação do imóvel que menciona a Maria 
de Fátima B~l íno Matos-MEl". Lei no 3419 de 21 de agosto de 2013, Projeto 

065 O , de autoria do Poder Executivo M~" autoriza a abertura 
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de procedimento licitatório para a exploração comercial , por concessão dos 
serviços públicos a que menciona". Em seguida o Presidente iniciou a Ordem do 
Dia e passou a palavra ao 1 o Secretário para leitura de Proj etos do Poder 
Executivo, Legislativo.Projeto de Lei do Poder Executivo:Projeto de Lei n° 
068/2013, de 21 de agosto de 2013 , de autoria do Poder Executivo Municipal 
"autoriza a doação do lote que menciona a empresa que menciona VVG 
Empreendimentos Ltda-ME". Encaminhado as Comissões: de Constituição, Justiça 
e Redação e; de Economia e Finanças. Projeto de Lei n° 069/2013 de 21 de 
agosto de 2013, de autoria do Poder Executivo Municipal " autoriza a doação de 
lote a empresa que menciona- Panelândia, Industria e Comércio de panelas Ltda -
ME". Encaminhado as Comissões: de Constituição, Justiça e Redação e; de 
Economia e Finanças. Projeto de Lei n° 070/2013 de 21 de agosto de 2013 , de 
autoria do Poder Executivo Municipal " autoriza a doação de lote a empresa que 
menciona - Luiz Antonio Cardoso dos Santos". Encaminhado as Comissões: de 
Constituição, Justiça e Redação e; de Economia e Finanças. Projeto de Lei n° 
07112013 de 21 de agosto de 2013, de autoria do Poder Executivo Municipal " 
autoriza a doação de lote a empresa que menciona - Jaf Ferreira Alimento" . 
Encaminhado as Comissões: de Constituição, Justiça e Redação e; de Economia e 

(\ Finanças. Projeto de Lei n° 072/2013 de 21 de agosto de 2013, de autoria do 
\ ~) Poder Executivo Municipal " autoriza a doação de lote a empresa que menciona -

EP de Andrade". Encaminhado as Comissões: de Constituição, Justiça e Redação 
e; de Economia e Finanças. Projeto de Lei n° 073/2013 de 21 de agosto de 2013, 
de autoria do Poder Executivo Municipal " autoriza a doação de lote a empresa que 
menciona - IJS Torres Neto-ME". Encaminhado as Comissões : de Constituição, 
Justiça e Redação e; de Economia e Finanças. Projeto de Lei n° 074/2013 de 21 
de agosto de 2013, de autoria do Poder Executivo Municipal " autoriza a doação 
de lote a empresa que menciona- Sr. Weuler Marcos Ribeiro". Encaminhado as 
Comissões: de Constituição, Justiça e Redação e; de Economia e Finanças. Nest~ 
momento passa-se a votação dos projetos da sessão anterior, o Sr. Presidente 
Miguel convida os Vereadores: Reinaldo, Weliton e para conferir a urna de para 

otação do Veto no 003/2013, de 06 de agosto de 2013, de autoria do Poder 
xecutivo "comunicação de veto das Emendas Aditivas ao projeto de lei n° 
34/2013, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2014". 
m votação o parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 
ue recebe aprovação unânime. No mérito do Veto com a palavra Vereador Júlio 

César, que após cumprimentos, pede que os votos dos Vereadores não mantivesse 
os Veto do prefeito pois as cinco Emendas que serão derrubadas , estavam no 
programa de Governo do Sr. Roberto Farias, fala que está fazendo uma oposição 
propositiva onde ajuda o governo do prefeito a trabalhar mas fisca li zando pois essa 
é a obrigação do Vereador, faz leitura das emendas que podem ser derrubadas se 
mantido o · eto, lembra ainda sobre Emendas de sua autoria, que foram derrubadas 
e que foi n icado pois estaria extrapolando o recurso do orçamento, lembra que 

E~en tavam sim dentro do orçamento pois foi um dos primeir 
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apresentar Emendas e depois foram apresentadas as Emendas dos outros 
Vereadores, lembra que não foi ele Vereador Júlio César, nem os Vereadores: José 
Maria e Reinaldo que extrapolaram o orçamento e sim os demais Vereadores que 
apresentaram suas Emendas depois , e por isso pede que o Veto seja derrubado, 
agradece e encerra.Dando continuidade a votação, são chamados os Vereadores 
nominalmente para votar que recebe aprovação por dez votos favoráveis à cinco 
votos desfavoráveis.O Veto é mantido. Projeto de Resolução no 010/2013, de 14 
de agosto de 2013, autoria do Vereador Paulo César Raye Aguiar "outorga título 
de cidadão barra-garcense Dr. Péricles Boechat de Oliveira". Em votação o parecer 
favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação que recebe aprovação 
unânime.No mérito do projeto com a palavra o Vereador Paulo Raye que após 
cumprimentos , diz que esse título ao Dr. Péricles Boachat vem fazer justiça ao 
profissional que é, está em nossa cidade desde o ano de 1976, casou -se aqui 
constituindo família e aqui permanece até hoje, e será com grande orgulho, caso 
esse projeto seja aprovado, que passará as suas mãos esse título de cidadão barra
garcense que é o Dr. Péricles, agradece e encerra sua fala.Em votação o projeto 
recebe aprovação por unanimidade.Projeto de Lei n° 031/2013, de 08 de agosto 
de 2013,autoria do Vereadores: Celson José da Silva Sousa e Valdei Guimarães 
Leite "autoriza a Secretaria Municipal de Meio Ambiente a manejar material 

., oriundo da retirada de árvores na forma que estabelece e dá outras providências". 
Em votação o parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 
que recebe aprovação unânime.No mérito do projeto com a palavra o Vereador 
Celson que após os cumprimentos fala sobre seu projeto que foi procurado pelos 
cidadãos para que se desse algum direcionamento para àquelas árvores que estão 
condenadas seja em logradouro público, praças e demais locais, lembra que no 
projeto essa retirada das árvores será feita mediante uma fiscalização de técnicos, 
com a obrigação ainda de plantar uma árvore no lugar da que foi retirada , espera 
que seja aprovado tal projeto, agradece. Com a palavra o Vereador Va ldei que após 
os cumprimentos explica que ele com o colega Celson apresentaram o projeto ora 

iscutido para que seja feita a retirada das árvores que já estão condenadas, 
e itando assim acidentes e sendo plantadas em seu lugar novas árvores, agradece e
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e cerra sua fala. Posto em votação o projeto recebe aprovação unânime. Projeto 
d Lei n° 032/2013, de 19 de agosto de 2013, autoria do Vereador Odorico 
F rreira Cardoso Neto "cria a Semana Municipal de Valorização dos profissionais 
d Educação no Município de Barra do Garças". Em votação o parecer favorável 

a Comissão de Constituição, Justiça e Redação que recebe aprovação unânime. 
,.,__/l '~O mérito do projeto com a palavra o Vereador Odorico que após os 

umprimentos, faz uma explicação sobre a votação de voto aberto ou fechado diz 
que na Lei Orgânica de nossa cidade é de 1990, que se prevê voto fechado para qu 
isso seja diferente é necessário que se modifique a Lei Orgânica e já tem um 
projeto enca~ado para que isso aconteça também com relação ao Regimento 
Interno pois i o é uma luta antiga desta Casa de Leis assim contemplando os 
novos tempos e a realidade que se tem; com rel~ .... ao projeto 
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valorização tem relação com o histórico de Barra do Garças, que aconteceram aqui 
primeiro com relação ao país - projeto de profissionalização, lutas por gestão 
democrática, lutas que indicaram o Fórum Municipal de Educação, Conselho 
Municipal - realizações que se tomaram base para que se pudesse levar essas 
discussões para o Estado e para o Brasil de modo geral, a Semana de Valorização 
tenta ser um momento histórico da luta de todos os trabalhadores em todos os 
sentidos para garantir discussões que envolvem carreira, formação inicial, 
formação continuada, valorização do magistério, a construção da educação na 
perspectiva dos tempos modernos tendo em vista o Plano Nacional de Educação, o 
Plano Estadual e Municipal, sendo que Barra do Garças é um dos únicos 
municípios do Brasil que possui um Plano de Educação está na fase de revisão 
conquistas importantes que se devem as lutas dos trabalhadores e por isso a 
pertinência de se colocar a disposição uma semana que se discuta exclusivamente a 
valorização do magistério em todas suas visões e possibilidades colocadas por isso 
a apresentação do projeto pede sua aprovação, encerra sua fala.Posto em votação o 
presente projeto recebe aprovação unânime. Projeto de Lei n° 033/2013, de 19 de 
agosto de 2013, autoria do Vereador Odorico Ferreira Cardoso Neto "dispõe sobre 
a política de prevenção w compensação de emissões de dióxido de carbono(C02) e 
demais gases veiculares de efeito estufa e dá outras providências" . Em votação o 

_ parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação que recebe 
aprovação unânime. No mérito do projeto com a palavra o Vereador Odorico que 
após cumprimentos fala que tem se preocupado em apresentar projetos 
relacionados a meio ambiente sustentável e o projeto, ora apresentado, tem essa 
disposição, pois sabe-se que o C02 é maior causador de problemas à camada de 
ozônio e tendo isso em vista o projeto tem por objetivo garantir as empresas os 
"ISOS", que as mesmas ganham dinheiro com isso quando não emitem o C02, 
lembra que tem sido feito projetos neste sentido como o dá venda de carro, doa 
uma muda de árvore, a Fiat Auto-Norte vende em média, 70(setenta) carros por 
mês, sendo assim esse o número de árvores doadas e sendo assim com a parceria~ 

a Secretária Municipal de Meio Ambiente diminui essa incidência de C02 , ~ 

a camada de ozônio e garante mais vida , outros projetos dessa natureza W 
por vir garantindo assim a vida e vida em abundância, agradece e encerra sua 

a. Posto em votação o protejo recebe aprovação por unanimidade.Terminado a 
dos projetos passa-se a votação das matérias: Indicações, moções e 

querimentos.lndicação: n° 687/2013 , autoria do Vereador Ailton Alves 
eixeira; n° 673 à 674/2013, 688/2013, e 701 /2013 , autoria do Vereador Celson 

Jose da Silva Sousa; n° 661 à 663/2013 , 681 à 685/2013 , 694 à 696/2013 , e 
705/2013, autoria do Vereador Geralmino Alves Rodrigues Neto; n° 679 à 
680/2013, autoria do Vereador José Maria Alves Filho; n° 658/2013, autoria do 
Vereador Júlio Ct' ar Gomes dos Santos; n° 678/2013 e 693 /2013 , autoria da 
Vereadora Maria sé de Carvalho; n° 659 à 660/2013 , 664 à 669/2013 , e 
6~8/2013, aut?ria s Vereado:es: Miguel Mor~ira da Silva e Paulo Sérgio da 
Silva; .n° 670 ~'Z I 3, 689 a 690/2013, aut 
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Cardoso Neto; n° 686/2013, 691 à 692/2013, autoria do Vereador Paulo César 
Raye; n° 675 à 676/2013, e 697/2013, autoria do Vereador Valdei Leite 
Guimarães; n° 656/2013 e 699 à 700/2013, autoria do Vereador Valdemir Benedito 
Barbosa; n° 677/2013, 702 à 704/2013, autoria do Vereador Weliton Andrade da 
Silva. Moção: n° 11112013, autoria do Vereador Ailton Alves Teixeira; n° 
105/2013, autoria do Vereador Geralmino Alves Rodrigues Neto; n° 108/2013 , 
autoria do Vereador José Maria Alves Filho; n° 104/2013, autoria do Vereador 
Miguel Moreira da Silva; n° 106 à 107/2013, autoria do Vereador Odorico Ferreira 
Cardoso Neto; n° 109 à 110/2013, autoria do Vereador Valdemir Benedito 
Barbosa. Requerimento: n° 030/2013, autoria do Vereador Geralmino Alves 
Rodrigues Neto; n° 037/2013, autoria do Vereador João Rodrigues de Souza; n° 
031/2013, autoria do Vereador Júlio César Gomes dos Santos; n° 032 à 033/2013 , 
autoria dos Vereadores: Júlio César Gomes dos Santos, Reinaldo Silva Correia e 
José Maria Alves Filho; n° 034 à 036/2013, autoria do Vereador Miguel Moreira 
da Silva; n° 038/2013, autoria do Vereador Odorico Ferreira Cardoso Neto.Neste 
momento Presidente Miguel pede autorização ao Plenário que todas as matérias: 
indicações, moções e requerimentos, sejam votados em bloco.Posto em votação o 
pedido, o mesmo recebe aprovação por unanimidade.No mérito das matérias 
referente a sessão do dia 12/08/2013, com a palavra o Vereador Júlio César que 
após cumprimentos , destaca requerimentos de sua autoria e dos Vereadores José 
~aria e Reinaldo que falam sobre a questão da EMASA,se foi vendida ou não fala 
ainda que o que se sabe é que a empresa que ficou com a concessão da água ficou 

as com essa parte pois a parte da rede de esgoto voltou a ser de obrigação e 
responsabilidade da Prefeitura e outro requerimento trata-se da solicitação dos 

s das empresas e sua natureza, que estão recebendo as áreas para se 
instalarem em nossa cidade, fala ainda sobre uma indicação referente ao 
pagamento dos funcionários, pede ao Prefeito que faça isso , pois eles estão sendo 
humilhados, que inclusive recebeu mais de dez ligações de pessoas pedindo cesta 
básica, que seja pago o salário desses funcionários que depois façam reunião e 
discutam a situação, pois o que está sendo cobrado é o que foi prometido em 
campanha pelo atual Prefeito lembra ainda que 90%(noventa por cento) d~s 

servidores que se encontram aqui nesta platéia , votaram nele e que su 
credibilidade tem caído muito em vista do que foi por ele dito, que compromisso 
de campanha todo mundo assina mas não tem validade jurídica, e a classe política 
está desgastada , então pede aos colegas de sustentação que converse com o 
Prefeito pois as pessoas estão passando necessidade ; parabeniza também o colega 
Vereador João pelo empenho em fazer com que se cumpra efetivamente o quem 
vai no Regimento Interno desta Casa de Leis, pede aos colegas esse apoio no 
sentido de ver a situação dos servidores, pede que se sensibilize. Com a palavra o 
Vereador João que ap~~ cumprimentos fala, agradece a menção feita pelo Vereador 
Júlio César e fala so r um requerimento seu lembra que quando da entrega das 
casas populares há u grande alvoroço pois a necessidade é maior do que a 

possibilidade de fG.ii[lec s casas, por conta diss9, fe~um re=~~ando 
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os nomes das pessoas que foram beneficiadas ou estão para ser beneficiadas, que 
seja registrado também sobre a questão de formalizar as denuncias, pois assim 
poderá ser feita efetivamente a fiscalização para que assim as pessoas que 
realmente necessitam façam jus as casas; e fala sobre o requerimento do Vereador 
Júlio relativo a EMASA, acredita que a Prefeitura não tenha feito a concessão 
porque para que isso ocorra é necessário a autorização legislativa e isso não 
ocorreu portanto é nula de pleno direito ensejando as sanções legais por conta 
disso, e se solidariza a tal requerimento para que se obtenha resposta do 
Administrador municipal; e quanto a questão do funcionalismo que fora 
mencionado pelo Vereador Júlio, lembra que não fazem mais que a obrigação desta 
Casa de Leis de procurar diante da situação que se encontra os funcionários , 
procurar intermediar para que se tenha uma solução, e um impasse a cidade os 
cidadãos barra-garcense acabam perdendo pela ausência dos funcionários nos seus 
postos de trabalho e esta situação reclama uma intervenção da Câmara, reclama 
que seja tomado posições para que se encontre a solução do problema portanto não 
fazemos mais que a obrigação diz ainda que agradece as palavras do colega Júlio 
César mas diz expressamente que estiveram com ele, nesta busca por solução, os 
Vereadores Valdei, Celson, Ailton , Weliton, e Geralmino estiveram em reunião 
esta semana com o Prefeito, tentando intermediar uma solução nesta situação. 
Vereador Júlio pede um aparte e fala sobre situação enfrentada em município 

izinho - Pontal do Araguaia- quando a Câmara daquela cidade interveio houve a 
resolução do problema, e registra ainda requerimento solicitando a presença do Sr. 
Delfino para responder indagações pertinentes. Com a palavra Vereador João que 
egistra que além dos Vereadores que estiveram em reunião com Prefeito, fala 

ainda dos Vereadores: Júlio, Reinaldo e José Maria que assumiram esta postura 
relativa a questão do funcionalismo público municipal e que ainda o Vereador 
Miguel e Odorico também o tem feito, cada um dentro das suas condições, então 
todos aqui, dentro de suas condições, tentaram uma solução do problema. Passa-se 
a votação em bloco das matérias que recebem votação e aprovação unânime. Após 
eitura das matérias do dia 19/08, Presidente Miguel pede que sejam votadas as 

· em bloco, com exceção da moção de repúdio n° 108/2013 , seu pedido é 
em votação e recebe aprovação unânime. No mérito das matérias do di 

8/2013, com a palavra o Vereador Júlio César, fala sobre requerimento' 
icitando a presença do Controlador Interno da Prefeitura nesta Casa de Leis para 

sanando dúvidas sobre a LRF que está alcançando o teto de 51%( cinqüenta e 
por cento) que foi apresentado pelo Controlador Interno Sr. Del fino, e os 

servidores da saúde e educação através do papel do Tesouro Nacional e do 
Tribunal de Contas o que foi fornecido pela Prefeitura não bate os números sendo 
assim pode haver o aumento para os funcionários públicos e o que se pede é que o 

. Delfino aqui se apresente para dar explicação para os Vereadores e Servidores 
da saúde e educ~o para saber se pode ou não dar o aumento para os funcionários 

vidas agradece e encerra sua fala. Com a palavra o Vereador 
ma indicação referente ao cemitiri<Yem nossa cida 
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senhor fez uma denúncia muito grave, ele fez juntada de fotos e recebido no valor 
de um mil e duzentos reais, onde as fotos comprovam o vilipêndio que existe nos 
cemitérios de Barra do Garças, o desrespeito aos túmulos das pessoas que ali são 
enterradas e cobrança exorbitante para abertura de cova, feita pelo servidor 
"Botinha", lembra que há dois meses fez uma indicação solicitando que a 
Prefeitura fizesse o cumprimento que consta no código de Postura, com relação a 
toda taxa deva ser paga via banco e que pessoa não receba dinheiro em espécie, 
cheque para exercer serviço em nome da Prefeitura de Barra do Garças, ressalta 
que essa situação é antiga conforme inclusive fala do colega Paulo Raye, que isso 
acontece desde 1989, e que agora foi feita a juntada fotos e recibo para que haja 
providências nesta situação ressalta que essa conversa se deu com a presença do 
Vereador Miguel o encaminhamento foi feito, pede ainda se for o caso, que seja 
feito documento no nome de todos Vereadores para que acabe com esse desmando 
e desrespeito com os cidadãos barra-garcenses, a questão do cemitério é grave e 
não é de hoje, e que pelo menos em cinco ou seis administrações o problema se 
repete que quer fazer coro para uma decisão que resolva senão definitivamente, 
mas que diminua o sofrimento das famílias que enterram seus entes queridos, até 
porque só podem ter um serviço a disposição daquele que diz cuidar que na 
verdade não existe nenhum portaria ou autorização para tal pessoa para que isso 
contecesse, lembra que não tem nada contra essa pessoa contudo essa situação 

não pode ser mantida no nível em que está, agradece e encerra sua fala . Presidente 
Miguel informa que o autor da moção de repúdio n° 108/2013 , Vereador José 

aria pediu que a mesma fosse retirada e transformada em moção de 
descontentamento, após essa explicação passa a votação das matérias que recebem 
aprovação por unanimidade.Dando continuidade, após leitura das matérias 
referentes ao dia 26/08/2013, Presidente Miguel pede autorização para que as 
mesmas sejam votadas em bloco, posto em votação o pedido, recebe aprovação 
unânime para votação em bloco das matérias. No mérito das matérias com a 

avra o Vereador Weliton que após cumprimentos discorre sobre suas matérias 
especial sobre matéria que trata de espaço para camelódromos , espaços esses 

isponibilizados pela Prefeitura conforme já constatou em cidades circunvizinhas, 
outra indicação é sobre a reparação da boca-de-lobo em frente ao Banco da · 
Amazônia, pois várias pessoas já se machucaram caíram naquele local , e ainda 
discorre sobre matéria de autoria de todos os Vereadores referente a sinalização de 
trânsito em nossa cidade , e que a mesma não existe mas que a Polícia Militar está 
multando, lembra que para se multar tem que haver sinalização, encerra sua fala. 
Posto em votação as matérias recebem aprovação unânime.Presidente Miguel 
informa que hoje haverá uma reunião com Deputado Wellington Fagundes as 
22:00 na Faculdade Univar diante disso pede que os nobre colegas e demais 
pessoas inscritaPalavra Livre- Ornar e Jarbas - venham na próxima sessão e 
faça uso da me e declara encerrados os trabalhos desta Casa de !Ai),h uja 

ta, se aprovact'a, ceberá assinatura de quem de direito. 
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